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Les antilopes contre les licornes T DU 14 AU20 MARS 2016 |

SOLUTION POSSIBLE :

La premiere étape est de déduire que s'il y a 20 oreilles, c’est qu'il y a 10 animaux en tout.
Dessinons des licornes. Quand on en dessine 10, on a bien 20 oreilles. Mais on ne compte que 10 cornes.

s on compte 12 cornes.
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Remplacons une autre licorne par une antilope : on a toujours 20 oreilles. Mais on compte 13 cornes.

Il y a donc 6 licornes et 4 antilopes qui vont participer a la course.

SOLUTION EXPERTE :

Soit A le nombre d’antilopes et L le nombre de licornes.

Il'y a 20 oreilles : 2A + 2L = 20

On voit également 14 cornes. Or, les licornes ont une corne et les antilopes en ont deux : 2A + L =14
Il reste alors & résoudre un systeme de 2 équations d 2 inconnues.

{2A+2L:20 {A:4
2A+L =14 L=26 é licornes et 4 antilopes vont participer a la course.
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